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2010—2011学年度第一学期期中考试

七年级数学试卷

(满分：100分)
	题 号
	一
	二
	三
	四
	总分

	得 分
	
	
	
	
	


一、精心选一选(每小题3分，共32分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


1．―0.5的倒数是(    )北京四中网校
A．[image: image1.wmf]2
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B．[image: image2.wmf]2
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C．2
D．－2
2．下列各式中，不成立的是(    )

A．|－5|＝5
B．－|5|＝－5
C．|－5|＝|5|
D．－|5|＝5
3．下列四个式子中，错误的是(    )

A．－3.14＞－π

B．3.5＞－4
C．[image: image3.wmf]6
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＜[image: image4.wmf]7
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D．－0.21＞－0.211
4．绝对值小于10的所有负整数的和是(    )

A．－10
B．－40
C．－45
D．－50
5．当a＝－10，b＝－5，c＝－2时，－a＋b－c的值是(    )

A．7
B．－17
C．－13
D．17
6．近似数1.50是由N四舍五入得到的，则N的以值范围是(    )

A．1.45≤N＜1.55

B．1.495≤N＜1.505
C．1.495＜N＜1.505

D．1.495＜N≤1.505
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8．小明到商店为自己和弟弟各买一套相同的衣服，甲、乙两个商店的每套衣服售价相同，甲店的优惠数是：若一次买两套则其中一套可获得7折优惠；乙店的优惠数是：若一次买两套，则享受总价的8折优惠，你认为(    )

A．甲店比乙店优惠

B．乙店比甲店优惠

C．甲、乙两家都一样

D．以上都有可能
二、细心填一填(每小题4分，共28分)
9．[image: image10.wmf]3
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的相反数是__________．

10．在温度计上可以看到，5℃比－2℃高__________℃．

11．近似数[image: image11.wmf]4
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精确到__________位，有__________个有效数字．

12．单项式[image: image12.wmf]z

y

x
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是__________次单项式，系数是__________．

13．据测算，我国每年因土地沙漠化造成的经济损失超过450亿元，用科学记数法表示450亿，应记为__________．

14．对整数a、b、c、d，定义运算[image: image13.wmf]c
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＝ac－bd，则[image: image14.wmf]3
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＝____________．

15．一只青蛙从数轴上的原点开始做如下的运动：先向左边跳一个单位为A点，再从A点向右跳2个单位为B点，第三次从B点再向左跳3个单位为C点，第四次从C点向右跳4个单位为D点……如此跳下云，当青蛙跳了2010次后落在数轴上的点所表示的数为__________．

三、用心做一做(每小题4分，共16分)
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18．化简：[image: image17.wmf]x
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三、认真考，谨慎作答(共24分)

20．先化简，再求值(5分)

已知a＋b＝7，ab＝10，求(5ab＋4a＋7b)＋(6a－3b)－(4ab＋6a)的值．
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)

3

1

(

2

3

2

=

+

+

-

b

a

，求[image: image20.wmf]2011

2010

)

(

)

(

a

b

b

a

-

·

-

的值．(5分)

22．观察下列等式：(6分)
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23．(8分)十一黄金周期间，上海世博园7天假期中每天入园参观的人数变化如下表：(正数表示前一天多的人数，负数表示比前一天少的数)

	日   期
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	人数变化/万人
	＋2.6
	＋1.8
	＋1.4
	－0.4
	－0.8
	＋0.2
	－1.8


1．若9月30日入园的人数是50万人，则在这7天中入园人数最多的是_________日，有_______人．(4分)

2．据官方统计，世博园内人均消费为36元/人，门票价格为人均124元/人，世博会每天的运营成本约为280万元，请你计算十一黄金周期间，世博园的总收益是多少(用科学记数法表示)．(总收益＝消费总额＋门票总额－运营成本)(4分)
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七年级数学参考答案

一、选择题：

1．D  2．D  3．C  4．C  5．A  6．B  7．A  8．B
二、填空题：

9．－[image: image25.wmf]3
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10．7
11．百，3

12．6，－[image: image26.wmf]3
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13．4.50×102亿或4.50×1010
14．11
15．1005
三、计算：

16．解：
原式＝－[image: image27.wmf]7
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×(－[image: image28.wmf]8
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)＋(－[image: image29.wmf]7
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)×[image: image30.wmf]4
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－(－[image: image31.wmf]7
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)×[image: image32.wmf]12
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       2分
＝1－2＋[image: image33.wmf]3
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          3分
＝﹣[image: image34.wmf]3
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              4分

17．解：
原式＝－1－(－1)×4÷4       2分
＝－1＋1                 3分
＝0                      4分

18．解：
原式＝(5－7)x2y＋(﹣6＋8)x              2分
＝－2x2y＋2x                         4分

19．解：
原式＝m－3n＋3m＋2n                     2分
＝4m－n                             4分

20．解：
原式＝5ab＋4a＋7b＋ba－3b－4ab－ba       1分
＝ab＋4a＋4b                         2分
＝ab＋4(a＋b)                     3分
当a＋b＝7，ab＝10时
上式＝10＋4×7            4分
＝38                 5分

21．解：
∵[image: image35.wmf]2
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a

≥0，(1＋3b)2≥0            1分
又[image: image36.wmf]2
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＋(1＋3b)2＝0
∴3a－2＝0,1＋3b＝0                    2分
∴a＝[image: image37.wmf]3
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，b＝－[image: image38.wmf]3
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                      3分
(a－b)2010·(b－a)2011
＝[[image: image39.wmf]3
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－(－[image: image40.wmf]3
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－[image: image42.wmf]3
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)2011          4分
＝12010·(－1)2011
＝－1                                      5分
22．解：
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＝1－[image: image47.wmf]2
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－[image: image53.wmf]2010

1

               3分
＝1－[image: image54.wmf]2010
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            4分
＝[image: image55.wmf]2010
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               6分

23．(1)3日、55.8万

(2)7填入围总人数
50×7＋2.6＋1.8＋1.4－0.4－0.8＋0.2－1.8
＝353(万人)          1分
353×(36＋124)－280×7                2分
＝353×160－1960
＝56480－1960
＝54520(万元)                3分
＝5.452×104(万元)             4分

数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

